

24小时 新闻热线

96706



说说稀奇事 不平事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

西关南街是条单行道,可不少车辆偏要逆着走——

10分钟内9辆车被抓现行



交警正在查处逆行车辆 (记者 钟建军 摄)

本报10月9日讯(记者 钟建军 实习生 侯晓)紧挨着烟台市文化宫广场南侧的西关南街是一条单行道,在这条单行道上,车辆逆行屡禁不止。9日上午,记者在现场发现,交警在短短的10分钟之内便查了9辆违法行驶的车辆,其间还不乏有“逃

之天天”者。9日下午将近1点钟,记者来到西关南街,交警一大队执勤交警正在查逆行车辆。记者驻足观察了10分钟,交警陆续查获了9辆逆行车。据了解,西关南街是一条自东往西通行的单行道,道路周边居

民区密集,车流如梭,穿行道路的行人也不少,存在不小的安全隐患。记者来到现场时,已有七八名被查车主围在警车旁,等候交警处理。就在交警处理逆行车辆司机时,不到五分钟时间里,又有五辆逆行车辆不顾交警拦截疾驰而过。

被查车主王女士显得很委屈,她哭诉着向记者说,今天驾车从文化中心地下停车场出来,执勤交警示意她往西行驶,由于对道路不熟,她犹豫了一下还是选择了往东,结果被交警查处了。王女士一再向交警求情也无济于事。

谈起这条单行道,执勤交警表示,这条道路很窄,在上下班车辆高峰期经常会出现堵车,为此交警划定单行道。但一些驾驶员却不按道路指示行驶,还有些驾驶员明明知道这是条单行道,却怀着侥幸心理从这里逆行,以图快捷。

冒用身份证被发现 在逃七年窃贼 轮渡船上落网



烟台警方将嫌疑人带回审讯

本报10月9日讯(记者 赵鑫 通讯员 鞠筱瑜 韩延吉)“十一”期间,一内蒙古籍男子在大连发往烟台的客滚船上冒用他人身份证时,引起值班乘警的怀疑。经盘问,民警将这名在逃7年多的嫌犯抓获归案,并于近日移交大连警方。

据当时在渤海金珠轮上执勤的乘警孙旭光介绍,10月2日上午10:30,他正在对一批旅客进行身份核对。当检查到一名方脸、短发的中年男子时,男子自称没有身份证。孙警官问其姓名,该男子说自己叫“张金光”。孙警官将名字输入公安身份证比对系统中,找出凡是叫“张金光”这个名字的所有人的信息,结果没有一条能与该男子提供的信息相对应。经仔细盘问,该男子终于承认,他叫张力,是内蒙古莫力达瓦奎勒河人,2001年曾因盗窃大连民主广场的铜像在当地劳教过。2002年出狱后,他又伙同其他两名嫌疑人在大连一礼品行进行盗窃,盗取价值3万余元的物品后逃匿。

9日上午记者电话联系了大连中山区派出所,负责人关所长介绍,“5日上午8点,张力已经由烟台警方移交给我们。目前已经将其刑事拘留。”

线索奖励
昨日本报B06版刊发《烟台一中附近将建过街天桥》,奖励提供线索的张先生线索费100元。

这位“酒君子”损人又害己

酒驾逆行撞上小面包

本报10月9日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超)酒后开车损人又害己!8日中午,一名市民酒后驾车逆向行驶,撞上了一辆面包车,造成面包车车头受损,司机被困车内,而该市民也被带到了交警部门接受处理。

8日中午,烟台市福山消防大队接到报警,在福山区海鲜市场上发生了一起严重酒后驾车事故,一辆金杯商务车与一辆面包车迎面相撞,造成

面包车司机被困,伤势严重。消防队员立刻赶到事故现场。交警及时疏散了围观群众,开通紧急救援通道。

救援人员发现,被撞面包车与金杯商务车紧紧地“抱”在了一起,面包车车头损坏严重,司机被卡在驾驶室,动弹不得。在救援拖车未赶到的情况下,消防队员决定先想办法救人,他们用绳子一头拴住面包车,另一头由几名消防队员一起用力

拉,最后两车被成功分离。随后一名消防队员进入狭小的副驾驶位置,利用液压剪、撬杠等救援器材对卡住伤者的部位进行剪切,其他战士分别从驾驶室后侧和车门部位协助救援。20分钟后,经过消防官兵的努力,伤者被成功救出。

救援结束后,交警部门对金杯车车主进行了酒精检测,发现这名车主体内酒精含量超标,福山交警依法将他带回,做进一步处理。



车祸现场

监控装了半年有死角 交警一眼看出问题来

本报10月9日讯(记者 张琪 通讯员 贤才 孙鹏)为了保证学生安全过马路,烟台祥发小学今年春天安装了校外监控,不过近来护导的交警却发现,监控根本就拍全校门前的斑马线,只有两道白线出现在屏幕里。

交警二大队孙鹏经常来祥发小学校门口护导学生过马路,他来早了就会在校内传达室坐会儿,无意中发现了监控校外路况的屏幕。孙鹏了解到,学校安装监控的目的是随时监控路面情况,一旦在门前道路上发生伤及学生的交通事故后便于取证。不过细心地孙鹏发现,有几个摄像头安装



监控只拍到两道斑马线

的位置值得商榷,其中的一个根本就没有拍全校门前的斑马线,其它几个不是取景不全,就是取景部分相互重叠。孙鹏将自己的疑惑告诉了校方,校方经过查看后也意识到了问题的存在。祥发小学的副书记唐文

玲告诉记者,今年春天设置了监控后就太不在意,直到交警提醒才发现位置有些不对。

孙鹏给学校指出了几处摄像头的问题所在,并提示对方应该如何安装,校方表示将尽快找人修正。

弘盛地产

诚聘英才

弘盛地产是一家具有一级开发资质的房地产公司,现根据烟台分公司发展需要,招聘

销售经理,置业顾问,大专以上学历,具有3年以上大型房地产同岗位工作经验,待遇面谈;

物业公司招聘以下人员:

- 秩序维护员:男,18-55岁;女,18-28岁;
- 客服部1人:女,高中以上学历,25-30岁,具有一定的协调沟通能力,熟练操作电脑,形象气质佳;
- 维修部1人:男,中专学历,45岁以下,持电工资格证书或上岗证书。

联系电话:0535-3396169 联系人:臧先生
地址:烟台市牟平区师范路430号弘盛华庭接待中心